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با  (ایفنی و حرفه ویژههنرستان) مقطع –ای حسابداری های چهارگزینهمجموعه پرسش

 پاسخنامه کلیدی

1398ماه ردینفرو -هیوا بلکامه تألیف:  

 

 ایکانال تلگرامی حسابداری حرفه

 

 باشد:های زیر میای از کتابهای چهارگزینهاین مجموعه شامل پرسش

 حسابداری خرید و فروش -2    حسابداری وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونی -1

 حسابداری اموال و انبار -4                           حسابداری حقوق و دستمزد -3

 سابداری تهیه و تنظیم صورتهای مالیح -6           حسابداری بهای تمام شده و مالیاتی -5

 

هر گونه کپی برداری و سوء استفاده از این مجموعه بدون ذکر منبع  :قابل توجه ناشران

 ست.ممنوع ا
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ای سرمایه مؤسسه -1
2
3

حقوق مالی اشخاص )غیر از مالک( »ریال است.  066.666معادل  آن، هایدارایی 

 چند ریال است؟ «هانسبت به دارایی

 233.333د(                        033.333ج(                      033.333ب(                   333.333الف( 

های آن است. اگر سرمایه آنها معادل یک سوم داراییریال و اختلاف  2.066.666مجموع بدهی و سرمایه  -2

 بیشتر از بدهی باشد، بدهی چند ریال است؟

 033.333د(                         0.033.333ج(                    033.333ب(                       333.333الف( 

 گذارد؟ابداری تأثیر میپرداخت وجه سفته در سررسید، بر کدام یک از اجرای معادله حس -3

             ب( دارایی و بدهی                         الف( بدهی و سرمایه        

 د( دارایی، بدهی و سرمایه                       ج( دارایی و سرمایه      

 نخواهد کرد؟تأخیر تحریر عملیات در دفتر روزنامه تا چند روز به قانونی بودن دفاتر خللی وارد  -4

 د( تا یک ماه             روز           01ج( تا              روز          03ب( تا         الف( تا یک هفته         

 کدام مورد تأثیری بر معادله حسابداری ندارد؟ -5

 ب( فروش اثاثه به صورت نصف نقد و نصف نسیه                   الف( خرید ملزومات به صورت نسیه         

 د( پرداخت بدهی                 ج( خرید نقدی زمین                              

 حسابداری وجوه نقد و تحریر دفاترقانونی
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ریال در اختیار تنخواه گردان قرار گرفت که تا پایان دوره  16.666.666مبلغ  16/1/1330در تاریخ  -0

ضروری نزد تنخواه گردان  هایپرداختآن جهت  %16ابقی مبلغ، این مبلغ را هزینه نمود. از م 0.666.666

رد صحیح کدام موپایان دوره هنگام بستن تنخواه گردان باقی ماند و بقیه نیز به حساب شرکت واریز شد. در 

 است؟

 شود    ریال بستانکار می 0.333.333الف( تنخواه گردان 

 شودریال بدهکار می 233.333های دریافتنی)تنخواه گردان( ب( سایر حساب

 شودریال بدهکار می 2.333.333های دریافتنی)تنخواه گردان( ج( سایر حساب

 شود.ریال بدهکار می 2.333.333د( موجودی نقد 

چه  ،گردد دفتری که رویدادهای مالی یک واحد اقتصادی روزانه به ترتیب تاریخ وقوع در آن ثبت می -0

 نام دارد؟

        كل دفتر( د                         نهایی ثبت دفتر( ج    روزنامه              دفتر( ب                   الف( دفتر معین

برای تهیه صورت مغایرت بانکی برای تعیین مانده واقعی، کدام یک از مانده اقلام زیر از مانده طبق  -0

 شود؟صورتحساب ارسالی بانک  کسر می

 ب( واریزی مشتریان                            الف( سپرده بین راهی                 

        های معوقد( چک       ج( كارمزد بانکی                        

 شود؟هنگام ارسال سفته به بانک جهت وصول کدام حساب بستانکار می -3

 ب( اسناد دریافتنی در جریان وصول                              الف( اسناد دریافتنی                

 های دریافتنی                    د( بانکج( حساب

ریال  106.666برداشت بانک،  136.666ریال و اقلام باز شامل  266.666مانده صورتحساب بانک   -16

 چند ریال است؟« مؤسسهمانده بانک در دفاتر »می باشد. چک معوق 106.666سپرده بین راهی و 

    203.333د(                        303.333ج(                         033.333ب(                    303.333الف( 
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 یابد؟می افزایش سرمایه ،مورد کدام ثبتبا  -11

 پرداختنی حسابهای( د                     درآمدها( ج                 برداشت( ب                     هاهزینه( الف

 شود؟می بدهی و دارایی افزایش موجب ، همزمانزیر رویدادهای از کدامیک -12

                     اثاثه نسیه خرید( ب                              بدهی پرداخت( الف

 اثاثه نقد فروش( د                               مطالبات دریافت( ج

 ؟ندارد« هادارایی»کدام رویداد مالی تأثیری بر روی -13

 ب( تحقق هزینه غیرنقدی                              الف( تحقق هزینه نقدی             

 د( تحقق درآمد غیرنقدی              ج(  تحقق درآمد نقدی            

 بازرگانی و تولیدی براساس کدام ویژگی است؟تقسیم واحدهای اقتصادی به خدماتی و  -14

                  تعداد مالکب(                         الف( نوع مالکیت        

   نوع فعالیتد(                              ج( هدف فعالیت     

 ؟اصلاحی لازم استاز تهیه صورت مغایرت بانکی، بابت کدام مورد زیر در دفاتر مؤسسه ثبت  بعد -15

     های معوق          ب( چک                      الف( كارمزد بانکی         

 د( اشتباه بانک                       ج( وجوه بین راهی         

 برای تفکیک هر یک از حسابهای دفترکل از چه دفاتر دیگری می توان کمک گرفت؟ -10

  ب(دفاتر كل كمکی                     الف( دفاتر روزنامه اختصاصی      

 د(دفتر روزنامه عمومی                                ج(دفاتر معین      
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های واقلام باز شامل هزینه 0.666هنگام تهیه صورت مغایرات بانکی مانده صورتحساب ارسالی بانک  -10

بانک را قبل از اصلاحات دفتر کل مؤسسه مانده . یال بوده استر 13.666سپرده بین راهی  و 2.666بانکی 

 نشان می دهد؟ چند ریال

 03.333د(                    01.333ج(                      00.333ب(                      23.333الف( 

 05001ریال است و در همان حال شمارش وجوه صندوق مبلغ  05003مانده حساب صندوق در دفاتر  -10

 چه حسابی باید بدهکار گردد؟ . در ثبت مربوطدهدرا نشان می ریال

               00فزونی  ب( كسر و                                 2فزونی  الف( كسرو

 00د( صندوق                                          2ج( صندوق   

ریال کاهش پیدا  5.666.666ریال افزایش و بدهی  2.666.666اگر در طول یک دوره مالی، سرمایه  -13

 کند. تغییرات دارایی کدام است؟

 كاهش –ریال  0.333.333افزایش                      ب(  –ریال  0.333.333الف( 

 كاهش -ریال  3.333.333د(   افزایش                       –ریال  3.333.333ج( 

 تاریخ سررسید این سفته کدام است؟ .صادر شده است 30/2/13روز در تاریخ  126ای به مدت سفته -26

                      00/0/0ب(                                           00/0/0الف( 

 00/0/02د(                                            00/0/00ج( 

ریال افزایش  2.666.666ریال و در پایان دوره این مبلغ  11.666.666های اول دوره داراییدر شرکتی  -21

برابر بدهی اول دوره  3برابر سرمایه پایان دوره و بدهی پایان دوره  2است. سرمایه اول دوره  پیدا کرده

 باشد. مبلغ سرمایه پایان دوره چند ریال است؟می

                  0.333.333ب(                                  0.333.333الف( 

 0.333.333د(                                     3.333.333ج(  
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 تأثیر یک رویداد مالی بر روی معادله حسابداری به شرح زیر است:  -22

 اسناد پرداختنی + سرمایههای پرداختنی  + موجودی نقد   +    اثاثه  + ...   = حساب

 2.666 -      34.666      =          +12.666                  +26.666 + 

 نماید؟کدام گزینه رویداد مالی فوق را به درستی تشریح می

دیگر روز  23ریال بقیه در  00.333ماه صادر و  3ریال آن سفته  23.333ریال كه برای  30.333الف( خرید اثاثه به مبلغ 

 شودپرداخت می

ریال  02.333ریال و  23.333ماهه به مبلغ  3ریال به صورت نسیه در ازای صدور سفته  30.333ب( خرید اثاثه به مبلغ 

 شودروز دیگر پرداخت می 23بقیه در 

و مابقی آن  ماهه 3ریال آن سفته  23.333ریال آن نقداً دریافت و برای  2.333ریال كه  30.333ج( فروش اثاثه به مبلغ 

 شودروز دیگر دریافت می 23

ماه صادر و مابقی  3ریال آن سفته  23.333ریال آن نقداً پرداخت و برای  2.333ریال كه  30.333د( خرید اثاثه به مبلغ 

 شودروز دیگر پرداخت می 23نیز در 
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 به ترتیب کدام است؟« پیش دریافت –خرید  –فروش » ماهیت سه حساب -23

 بدهکار –بستانکار  –بدهکار                    ب( بدهکار  –بدهکار  –الف( بستانکار 

 بستانکار -بدهکار  –بستانکار                     د( بستانکار  –بستانکار  –ج( بدهکار 

برگشت داده شد، بابت آن چه حسابی بدهکار  ،نصف کالایی که به صورت نقدی خریداری شده بود -24

 شود؟می

 ب( برگشت از خرید و تخفیفات                                                          موجودی نقدالف( 

 موجودی كالاد(                                            كالاج( خرید   

 شود؟خریدار و فروشنده ثبت میکدام یک از تخفیفات زیر در دفاتر  -25

             ب( تخفیف تجاری                                         الف( تخفیف نقدی       

 چانه زنید( تخفیف                                   ج( تخفیف توافقی        

 مانده کدام حساب بستانکار است؟ -20

 ب( خرید كالا                                 الف( تخفیفات نقدی فروش             

 تخفیفات  و د( برگشت از خرید            ج( هزینه حمل كالای خریداری شده       

 باشد؟استفاده از کدام روش ارزیابی طبق استانداردهای حسابداری ایران مجاز نمی -20

 ب( اولین صادره از آخرین وارده               الف( اولین صادره از اولین وارده       

 ج( میانگین موزون            ج( میانگین متحرک                          

 

 

  حسابداری خرید و فروش
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 کدام است؟« موجودی کالای پایان دوره»با استفاده از اطلاعات زیر،  -20

     2.066.666خرید خالص  -

 ریال 166.666برگشت از خرید و تخفیفات  - 

 ریال 366.666هزینه حمل کالای خریداری شده  -

 (ریال 3.666.666آن  ریال)بهای تمام شده 4.266.666فروش کالا  -

 ریال 466.666موجودی کالای پایان دوره سال قبل  -

 033.333د(                      033.333ج(                       133.333ب(                  033.333( الف

 

 شود؟مالیات بر ارزش افزوده فروش کالا در چه حسابی ثبت می -23

 های پرداختنیب( حساب            های دریافتنی           الف( سایر حساب

 های دریافتنید( حساب           های پرداختنی              ج( سایر حساب

 

قابل دریافت از  غریال است مبل 1.356.666 معادل %3با نرخ  کالاییفروش مالیات بر ارزش افزوده  -36

 چند ریال است؟ بابت فروش کالا مشتری

 00.313.333د(                  01.313.333ج(                 03.013.333ب(               01.333.333الف( 

 برآوردی است؟کدام روش قیمت گذاری،  -31

 د( شناسایی ویژه        ج( میانگین موزون                ب( میانگین متحرک         الف( سود ناخالص       

 چند واحد است؟« تعداد واحدهای فروش رفته»با توجه به اطلاعات زیر  -32

 واحد 3.266 تعداد آماده برای فروش

 ریال 166.666 بهای تمام شده موجودی پایان دوره

 ریال 366.666 بهای تمام شده کالای فروش رفته

 

 0.333د(                                2.033ج(                             033ب(                     021الف( 
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 کدام مورد در محاسبه بهای تمام شده کالای فروش رفته بی تأثیر است؟-33

 بهای تمام كالای خریداری شده  (ب  بهای تمام شده كالای آماده برای فروش                (الف

 هزینه حمل كالای فروش رفته                                         (د       موجودی كالای پایان دوره                              (ج

ال در سکند که از سیستم ثبت ادواری استفاده میاطلاعات زیر در مورد نوعی کالا در فروشگاه لاله  -34

 :به شرح زیر است 30مالی

 تعداد واحد نرخ واحد شرح

 45 146 موجودی اول دوره

 56 106 خرید اول

 06 166 خرید دوم

 05 366 فروش

 

 چند ریال است؟ FIFOقیمت تمام شده موجودی پایان دوره به روش 

   1.033د(                          00.333ج(                    0.333ب(                        01.033 (الف 

     می و ادواری نتیجه یکسانی دارد؟ئهای ارزیابی موجودی کالا در سیستم داکدامیک از روش -35

                                     LIFO (د                      FIFO (ج                 رمیانگین سیا (ب    میانگین موزون          (فلا

و  رسدبه فروش می ...........شود خریداری می ..........کالایی که بر این فرض است  FIFOدر روش -30

 باشد.خریدها می ........موجودی پایان دوره از محل 

 اولین –دیرتر  –ب(دیرتر                                      آخرین –دیرتر  –الف( زودتر 

 اولین –زودتر  –د( دیرتر  آخرین                                      –زودتر  –ج( زودتر  
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 کند به شرح زیر است:که از سیستم ثبت ادواری استفاده می آگریناطلاعات زیر برای شرکت  -30

 ریال 5.666.666     واحد کالا به بهای تمام شده 2.666موجودی کالای اول دوره   -

 ریال( 3.256ریال ) بهای تمام شده هر واحد 13.666.666خرید کالا طی دوره به بهای تمام شده   -

 واحد کالا 1.566موجودی پایان دوره  -

 چند ریال است؟  FIFOبه روش « بهای تمام شده کالای فروش رفته» با توجه به اطلاعات فوق

                0.333.333ب(                                00.333.333الف( 

                  03.021.333د(                                   00.213.333ج( 

 بهای تمام شده یک واحد کالا به روش میانگین موزون چند ریال است؟ با توجه به سؤال فوق-30

                    3.333ب(                                        2.133الف( 

                          0.333د(                                           3.213ج( 

 ؟باشدچند ریال می 31در سال « خرید خالص»با استفاده از اطلاعات زیر  -33

 

 

 

                                       033.333ب(                                  0.033.333الف(  

 0.033.333د(                                       033.333ج(   

 

  36پایان سال  31پایان سال 

 بهای تمام شده کالای آماده برای فروش  1.366.666 2.366.666

 بهای تمام شده کالای فروش رفته 1.266.666 1.466.666
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کالای آماده   ٪05ریال باشد و  126.666ریال و در پایان دوره  106.666اگر موجودی کالای اول دوره  -46

 ریال به فروش رفته باشد. میزان خرید کالای طی سال چند ریال است؟ 566.666برای فروش به مبلغ 

                                              233.333ب(                                       333.333الف(  

 301.333د(                                          033.333ج(  

دو سیستم ثبت ادواری و دائمی موجودی کالا استفاده از کدام روش برای ارزیابی موجودی کالا به  -41

 نیست؟ترتیب امکان پذیر 

 میانگین متحرک –ب( میانگین موزون   شناسایی ویژه                           –الف( میانگین متحرک 

 میانگین موزون –د( شناسای ویژه   میانگین موزون                           –ج( میانگین متحرک  

اگر سیستم ثبت  ،ریال به فروش رسید 2.666.666ریال به مبلغ  1.566.666کالای به بهای تمام شده -42

 دایمی باشد. کدام مورد درست است؟

 شود       بستانکار می 2.666.666الف( موجودی كالا به مبلغ 

 شودریال بستانکار می 1.566.666ب( فروش به مبلغ 

 شودریال بدهکار می 2.666.666ج( بهای تمام شده كالای فروش رفته به مبلغ 

 شود.ریال بستانکار می 1.566.666د( موجودی كالا به مبلغ  
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 به شرح زیر است: مهاباداطلاعات شرکت بازرگانی -43

 ریال 02.666         بهای تمام کالای آماده برای فروش 

 واحد 066 تعداد موجودی پایان دوره                             

 واحد 1.666 تعداد واحدهای فروش رفته                         

 

 به روش میانگین موزون چند ریال است؟ «بهای تمام شده کالای فروش رفته»

                                          02.333ب(                                             01.333الف(  

 03.233د(                                                 20.333ج( 

 می باشد:اطلاعات زیر در ارتباط با نوعی موجودی کالا -44

 بهای واحد تعداد شرح

 ؟ ؟ موجودی اول دوره

 46 26 خرید اول

 56 36 خرید دوم

واحد و بهای تمام شده یک واحد موجودی کالا  53واحد و تعداد فروش  12تعداد موجودی پایان دوره »

 «ریال 46به روش میانگین موزون 

 چند ریال است؟ FIFOبهای تمام شده کالای فروش رفته به روش 

                                                   2.023ب(                                             2.303الف( 

 2.033د(                                              2.333ج(  
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 های نگهداری موجودی کالاسیستمروش میانگین موزون و میانگین متحرک به ترتیب در کدام یک از  -45

 کاربرد دارند؟

     دائمی      –ب( ادواری                     ادواری         –الف( دائمی 

    یرد( هر دو ادوا                       هم دائمی و هم ادواریج( 

 چند ریال است؟« خرید خالص»با توجه به اطلاعات زیر  -40

 ریال شرح

 10.466.666 ناخالصخرید 

 266.666 مغایرت نرخ انبار

 1.066.666 تخفیفات نقدی خرید

 0.366.666 موجودی کالای شمارش شده

 2.166.666 برگشت از خرید و تخفیفات

 

 00.333.333د(                       0.033.333ج(                  00.133.333ب(               00.033.333الف( 

( خریداری شد. 2/0-36تخفیف تجاری با شرط)ن/ %5 باریال  03.666قیمت هر عدد  هعدد کالا ب 16 -40

 شود؟مبلغی ثبت می هحساب خرید کالا به چ

 10.013د(                          100.133ج(                       03.333ب(                  000.033الف( 

( خریداری شد. مبلغ قابل پرداخت این خرید 4/12- 35با شرط )ن/ 16/63/1330کالایی در تاریخ  -40

پرداخت شد. حساب موجودی کالا به چه مبلغ بدهکار  21/63/1330ریال است که در تاریخ  1.264.326

 شده است؟

 0.210.133د(                  0.330.003ج(                   0.010.000ب(                 0.230.323الف( 
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ریال، تخفیفات نقدی  2.666.666ریال، برگشت از فروش و تخفیفات  25.666.666اگر فروش خالص  -43

 ریال باشد. فروش خالص کدام است؟ 3.666.666ریال و هزینه حمل فروش  1.666.666فروش 

                23.333.333ب(                              00.333.333الف( 

 21.333.333د(                                 23.333.333ج( 

 شود؟در سیستم دائمی، تخفیفات نابابی خرید به کدام حساب منظور می -56

  الف( به بدهکار حساب برگشت از خرید و تخفیفات 

 ب( به بستانکار حساب برگشت از خرید و تخفیفات

 كالاج( به بدهکار حساب موجودی 

 د( به بستانکار حساب موجودی كالا

ریال  2.566.666مالیات بر ارزش افزوده( به قیمت هر دستگاه  %3دستگاه بخاری)مشمول  12معادل  -51

دستگاه آن برگشت داده شد. مالیات بر ارزش افزوده کالاهای برگشتی  3به علت معیوب بودن  ،خریداری شد

 شود؟چگونه ثبت می

 ریال بدهکار 001.333های دریافتنی الف( سایر حساب

 ریال بستانکار 001.333های دریافتنی ب( سایر حساب

 ریال بدهکار 001.333های پرداختنی ج( سایر حساب

 ریال بستانکار 001.333های پرداختنی د( سایر حساب
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( به 2/0- 35/با شرط)نریال  4.666.666کالایی را به ارزش  16/60/1330فروشگاه تهران در تاریخ  -52

مبلغ آن را دریافت نمود. کالاها مشمول مالیات بر ارزش افزوده و  26/60/1330و در تاریخ  فروش رساند

 ود؟شباشد. مالیات بر ارزش افزوده تخفیفات نقدی چگونه ثبت میروش نگهداری موجودی کالا، ادواری می

 ریال بدهکار 0.233های پرداختنی الف( سایر حساب

 ریال بستانکار 0.233های پرداختنی حسابب( سایر 

 ریال بدهکار0.233های دریافتنی ج( سایر حساب

 ریال بستانکار 0.233های دریافتنی د( سایر حساب

رویدادهای زیر از اسناد و مدارک شرکت گلدیس که از سیستم دائمی و روش اولین صادره از اولین  -53

 کند، استخراج شده است:وارده استفاده می

 ریال. 126واحد به نرخ هر واحد  16موجودی ابتدای دوره  -1/0

 ریال. 266واحد به نرخ هر واحد  0فروش  – 5/0

 ریال. 136واحد به نرخ هر واحد  10خرید  -3/0

 به علت معیوب بودن. 5/0واحد از کالاهای فروش رفته تاریخ  3برگشت  – 12/0

 شود؟ای برگشتی چگونه ثبت میبابت کالاه «بهای تمام شده کالای فروش رفته»

 ریال بدهکار 303 -الف( بهای تمام شده كالای فروش رفته 

 ریال بستانکار 303 –ب( بهای تمام شده كالای فروش رفته 

 ریال بدهکار 303 -ج( بهای تمام شده كالای فروش رفته 

 ریال بستانکار 303 –د( بهای تمام شده كالای فروش رفته 
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 شود؟چگونه ثبت می« برگشت از فروش و تخفیفات» 53در سؤال  -10

 ریال بدهکار 033 –الف( برگشت از فروش و تخفیفات 

 ریال بستانکار 033 –ب( برگشت از فروش و تخفیفات 

 ریال بدهکار 303 –ج( برگشت از فروش و تخفیفات 

 ریال بستانکار 303 –د( برگشت از فروش و تخفیفات 
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ریال  550.066مبلغ  ،ساعت کار 44ریال و  11.666کارگری نوبت کاری با نرخ هر ساعت دستمزد  -55

 )از سایر مزایا صرفنظر شده است(.دریافت نموده است. کارکرد این کارگر در کدام نوبت بوده است؟

           ب( صبح و عصر                                الف( صبح و عصر و شب     

 د( عصر و شب                                           ج( صبح و شب     

 دستمزد مربوط به واحدهای مختلف کدام است؟ وبهترین مبنا جمع آوری مدارک هزینه حقوق  -50

 ب( كارت ساعت كاركرد                            الف( اظهار نظر مسؤلین و سرپرستان               

 د( دفتر حضور و غیاب           ج( لیست حقوق و دستمزد                           

ساعت کار انجام داده  44ریال در طول یک هفته  0،266کارگری نوبت کاری با نرخ هر ساعت کار  -50

ریال باشد. نوبت کار این کارگر ...........  236،466است و دستمزد دریافتی این کارگر برای هفته مورد بحث 

 باشد.می

          ب( عصر و شب                                             الف( صبح و شب      

 د( صبح و عصر                                  ج( صبح و عصر و شب     

د وباشد و بابت ورعصر می 10:66صبح تا  63:66هفته در شرکتی ساعت کاری کارکنان در طول ایام  -50

شود. در یک روز کاری ساعت کاری لحاظ میاضافه 10:66ساعت و خروج بعد از  63:66قبل از ساعت 

کاری این کارگر کدام ثبت شده است. اضافه 60:36و کل ساعت حضور آن  63:25ورود کارگری 

 باشد(می 60:66)کارکرد موظف است؟

 33:11د(                                33:31ج(                          33:33ب(                           33:21الف( 

 

 حقوق و دستمزدحسابداری 
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 ساعت خروج کارگر کدام است؟ 53در سؤال  -53

 00:21د(                                  00:11ج(                        00:33ب(                           00:33الف( 

 و 60:66ساعت ورود نامه مطابق آیینکدام است؟) ساعت حضور کارگر ،با توجه به اطلاعات زیر -06

 باشد(می 10:66 ساعت خروج 

 66:26تأخیر در ورود  -            66:45کاری اضافه -           10:45ساعت خروج  -   

 30:33د(                               30:23ج(                            30:01ب(                       30:21الف( 

سال مردادماه استخدام شده است. پایه سنوات وی در حکم کارگزینی  62/63/30کارگری در تاریخ  -01

 شود؟به چه مبلغی درج می 30

 اطلاعات مربوط به پایه سنوات:

 پایه سنوات درصد افزایش سال

1330 %12 10.666 

1330 %16/4 10.666 

                       0.303.303ب(                               103.333الف( 

 د( صفر                                 103.303ج( 

استخدام شده بود. پایه سنوات وی در حکم کارگزینی مردادماه  62/63/30در سؤال فوق اگر کارگر در  -02

 شود؟به چه مبلغی درج می 30سال 

                       0.303.303ب(                               103.333الف( 

 د( صفر                                  103.303ج( 
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 30استخدام شده است. پایه سنوات وی در فیش حقوقی خردادماه سال  62/63/35کارگری در تاریخ  -03

 ؟شودمیچند ریال درج 

 اطلاعات مربوط به پایه سنوات:

 پایه سنوات درصد افزایش سال

1335 %14  16.666 

1330 %12 10.666 

1330 %16/4 10.666 

 0.030.030د(                      120.333ج(                      103.333ب(                    0.303.303الف( 

 معاف از مالیات نیست؟ ،کدام یک از درآمدهای حقوق -04

           ب( حقوق بازنشستگی                               الف( هزینه سفر     

 د( خسارت اخراج                         ج( مزایای غیرنقدی   

 چند ریال است؟« خالص پرداختی حقوق»، با توجه به اطلاعات زیر -05

 ریال 

  20.200.244 جمع حقوق و مزایای مشمول بیمه  

 1.314.210 فوق العاده مأموریت 

 2.222.530 حق اولاد 

  033.521 مالیات حقوق 

 20.100.023د(                 20.002.332ج(                   21.031.200ب(               30.020.000الف( 

ریال بن خرید پوشاک سالانه به یکی از پرسنل خود  56.666.666مبلغ  1330شرکتی در اسفندماه  -00

 تحویل نموده است. تا چه میزان کالای غیرنقدی مشمول مالیات حقوق نخواهد بود؟

 0.333.333ج(                       13.333.333ج(                00.333.333ب(               23.333.333الف( 



 تالیف: هیوا بلکامه .................................................................ای حسابداری نظام جدیدهای چهارگزینهمجموعه پرسش

21 
 

و بیمه  %0، بیمه سهم کارگر  %15ریال است. مالیات  00.666.666خالص پرداختی حقوق شرکتی  -00

 ؟شودباشد. حساب هزینه حقوق و دستمزد به چه مبلغی بدهکار میحقوق و دستمزد می %23سهم کارفرما 

 03.333.333د(                    023.333.333ج(                   00.333.333ب(            033.333.333الف( 

شرکتی در موعد مقرر به تکالیف قانونی )پرداخت مالیات حقوق و دستمزد( عمل ننموده است. جریمه  -00

 عدم انجام این تکلیف کدام است؟

 هزینه حقوق و دستمزد %03ب(                   مالیات متعلق        %03الف( 

 هزینه حقوق و دستمزد %2د(                  مالیات متعلق               %2ج( 

 باشد:شرکتی در اختیار می کارمنداناطلاعات زیر در رابطه با یکی از  -03

 ریال - 30اطلاعات دستمزد در سال   62/63/1330 تاریخ استخدام در شرکت

 306.423 روزانه -حداقل دستمزد   روز 413 سابقه قبلی 

 10.666 روزانه - پایه سنوات  ساعت 0 ساعت کار روزانه

 1.111.203 یک نفر –حق اولاد   نفر 2 تعداد اولاد

 466.666 ماهانه -حق مسکن  روز 26 30مرخصی استفاده شده در سال 

 1.166.666 ماهانه -بن کارگری   ساعت 130 30مرخصی استفاده شده در سال 

 ود؟ش، بابت تسویه مرخصی استفاده نشده، چه مبلغی به کارمند مورد بحث پرداخت می30سال  پایان در

   0.002.014د(                     0.410.014ج(                 0.501.345ب(              4.063.503الف( 
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. عمر ریال خریداری نمود 4.266.666البرز ماشین آلاتی به مبلغ ، شرکت 35ر اول خردادماه سال د -06

ری این دارایی در . ناخالص ارزش دفتباشدروش استهلاک خط مستقیم می وسال  5آلات مفید این ماشین

 د ریال است؟چن 30پایان سال 

 
   0.103.333د(                     0.233.333ج(                  2.003.333ب(                   2.123.333الف( 

 26ریال خریداری شد. عمر مفید این ساختمان  266.666.666ساختمانی به مبلغ  64/63/30در تاریخ  -01

 ارزش دفتریاده ماند. تفماه بلااس3این ساختمان به مدت  30باشد. در سال سال و ارزش اسقاط آن صفر می

 چند ریال است؟ 30این ساختمان در پایان سال 

 0.013.333د(                     00.013.333ج(                00.133.333ب(                 02.213.333الف( 

در صورتی که از یک دارایی به طور موقت استفاده نشود، طبق جدول استهلاکات مقرر در قانون -02

 ایران، نرخ محاسبه استهلاک کدام است؟های مستقیم مالیات

 %03د(                                 %13ج(                            %03ب(                        %33الف( 

ریال است. هزینه  26.666.666معادل  1334بهای تمام شده یک دارایی خریداری شده در اول مهرماه  -03

 چند ریال است؟ %0با نرخ نزولی  30در سال استهلاک این دارایی 

 0.130.333د(                         0.003.023ج(                      0.033.333ب(                   0.310.203الف( 

ریال است. اگر ارزش  466.666هزینه استهلاک یک دارایی به روش مجموع سنوات در سال اول  - 04

ریال باشد. هزینه استهلاک سالانه به روش خط مستقیم  156.666سال عمر مفید  5پس از  اسقاط این دارایی

 چند ریال است؟

 203.333د(                           033.333ج(                         033.333ب(                 203.333الف( 

ال برآورد شده است. اگر در پایان سال ری 36.666سال و ارزش اسقاط آن  0عمر مفید یک دارایی  -05

 است؟ کدامریال باشد. بهای تمام شده این دارایی  166.666چهارم استهلاک انباشته به روش خط مستقیم 

 203.333د(                           023.333ج(                     013.333ب(                   003.333الف( 

 اموال و انبارحسابداری 
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 شوند؟های زیر مستهلک نمیاز دارایی دستهکدام -00

                        مستحدثات زمین   – ب( زمین                      حسابداری افزارنرم –حق الامتیاز الف(

 زمین -افزار حسابداری نرمد(                                         حق الامتیاز   – ج( زمین

ریال خریداری نمود. ارزش اسقاط  4.266.666آلاتی را به مبلغ شرکت البرز ماشین 30 ماهدر اول خرداد-00

 . ارزشباشدو روش استهلاک خط مستقیم می سال عمر مفید صفر برآورد شده است 5این دارایی در پایان 

 چند ریال است؟ 30این دارایی در پایان سال دفتری 

 0.103.333د(                     0.003.333ج(                     2.003.333ب(                 2.123.333الف( 

 چند ریال است؟ 30هزینه استهلاک سال  ،با توجه به اطلاعات زیر-00

 ریال    3.666.666: استهلاک پذیر مبلغ 

  :ریال   2.666.666ارزش اسقاط 

  :سال 0عمر مفید   

  1330برداری از دارایی: اول تیرماه و بهرهتاریخ خرید            

 روش استهلاک: خط مستقیم 

     0.021.333د(                       003.013( ج                 010.213ب(                    001.333الف( 

به روش مانده نزولی  %26باشد که با نرخ ریال می 2.666.666بهای تمام شده یک دستگاه ماشین -03

 وم چند ریال است؟سسال  ابتدایشود. ارزش دفتری این دارایی در مستهلک می

 0.320.333د(                      0.003.333ج(                 0.203.333ب(                     0.233.333الف( 

 ؟پذیر استامکانکدام فرمول  از طریقمحاسبه هزینه استهلاک به روش خط مستقیم -06

الف( 
تمام بهای شده

 عمر مفید
 –ب(ارزش اسقاط                                                        

 بهای تمام شده

عمر مفید
 

0ج(  
عمر مفید
2د(    بهای تمام شده(               –)ارزش اسقاط ×  

عمر مفید
 بهای تمام شده( –)ارزش اسقاط ×  

ریال و برابر با ارزش دفتری دارایی  126.666.666در یک معاوضه، ارزش منصفانه دارایی جدید  -01

 ریال باشد. سود یا زیان معاوضه کدام است؟ 5.666.666باشد، اگر سرک دریافتی قدیمی می

 د( صفر       سود         001.333.333سود             ج(  1.333.333زیان               ب(  1.333.333الف( 
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ارزش  ریال است. 525.666هزینه استهلاک یک دارایی در پایان عمر مفید آن به روش خط مستقیم -02

باشد، عمر مفید این دارایی چند سال ریال می 3.566.666ریال و بهای تمام شده آن  356.666اسقاط آن 

 است؟

   1د(                                 03ج(                                   0ب(                             0الف( 

 شود؟ع طبیعی از چه روشی استفاده میباستهلاک منابرای -03

 نزولی مضاعفد(                    ج( نزولی        ب( واحدهای فعالیت                     الف( خط مستقیم    

میلیون برای مخارج  0خریداری شد در این رابطه به صورت نقد میلیون  166ماشین آلاتی به قیمت  -04

میلیون مالیات) غیرقابل  16میلیون ریال برای افتتاح و  4-میلیون ریال برای مخارج نصب  12-زیرسازی

 استرداد( پرداخت شد. بهای تمام شده ماشین چند میلیون ریال است؟

 033د(                            023ج(                           020ب(                         030الف( 

 شوند.گیری می........ اندازهثابت مشهود به ..............های دارایی -05

 ب( مبلغ بازیافتنی                                  الف( ارزش منصفانه            

 د( خالص ارزش افروش              ج( بهای تمام شده                 

 شود؟کدام مورد در بهای تمام شده دارایی ثابت مشهود لحاظ می-00

 ب( مخارج افتتاح تأسیسات جدید                الف( مالیات قابل استرداد             

 د( مخارج اداری مرتبط با دارایی        ج( مخارج آموزش كاركنان            

 است، بودهریال  2.566.666ریال و استهلاک انباشته آن  3.466.666کامیونی که قیمت تمام شده آن  -00

ریال شده  366.666به علت تصادف به چه مبلغی فروخته شده که زیان حاصل از حذف این دارایی معادل 

 است؟

 2.233.333د(                   0.233.333ج(                     033.333ب(                        033.333الف( 

ریال با یک ماشین  126.666ریال و استهلاک انباشته  566.666ماشینی را به بهای تمام شده  آلفاشرکت  -00

ماشین آلفا ریال پرداخت نمود . شرکت  266.666مبلغ  بتامعاوضه نمود و در این معاوضه شرکت  بتاشرکت 

 نماید؟جدید را به چه مبلغی در دفاتر ثبت می

 103.333د(                    233.333ج(                    033.333ب(                           003.333الف(
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ریال فروخته  1.066.666ریال به مبلغ  2.666.666وارزش دفتری  2.566.666ماشینی به بهای تمام شده  -03

 شد. سود یا زیان این معاوضه چند ریال است؟

                      زیان 233،333ب(          زیان               033،333الف(

 سود 233،333د(                          سود 033،333ج( 

 1.266.666ریال زیان به مبلغ  156.666ریال بود با  2.666.666ماشین آلاتی که بهای تمام شده آن -36

 ریال فروخته شد. استهلاک انباشته این دارایی چند ریال است؟

 0.313.333د(                     033.333ج(                           013.333ب(                  013.333الف(  

ریال فروخت. اطلاعات زیر در زمان  36.666.666به مبلغ  30ساختمان خود را در اول سال  یشرکت -31

 فروش به شرح زیر است:

 سال  26 :عمر مفید دارایی -    ریال                   05.666.666       :مبلغ دفتری دارایی -

 خط مستقیم :روش استهلاک -       ریال                25.666.666          :استهلاک انباشته -

 دارایی چند ریال است؟سود حاصل از فروش این 

                  01.333.333ب(                                   13.333.333الف( 

 1.333.333د(                                     01.333.333ج( 

در  شد وریال فروخته  2.266.666ریال بود به مبلغ  1.666.666آلاتی که استهلاک انباشته آن ماشین-32

 بهای تمام شده این دارایی چند ریال است؟ ریال زیان حاصل شد. 366،666این معامله 

                     0.133.333ب(                                    2.033.333الف( 

 2.133.333د(                                      3.133.333ج( 

برابر  یمبلغ با ،ریال 5.666.666ریال و ارزش دفتری  0.666.666یک دارایی ثابت به بهای تمام شده -33

 زیان حاصل از این فروش چند ریال است؟یا سود  به فروش رسید.با استهلاک انباشته 

 سود                2.333.333ب(                   زیان           2.333.333الف( 

 سود  3.333.333د(          زیان                       3.333.333ج( 

ریال  066.666ریال فروخته شد و  3.666.666ریال به مبلغ  5.666.666ماشین آلاتی به بهای تمام شده -34

 سود حاصل شد. مبلغ استهلاک انباشته این دارایی چند ریال است؟

                 0.233.333ب(                                   2.333.333 الف(

 2.033.333د(                                      2.233.333ج( 
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ریال است.  52.034.305برای سال چهارم  مضاعف هزینه استهلاک یک دارایی به روش مانده نزولی -35

 کدام است؟ 12/5%ارزش دفتری این دارایی در ابتدای سال ششم به روش خط مستقیم با نرخ استهلاک 

                  000.301.333ب(                              000.133.333الف( 

 021.333.333د(                                 010.233.333ج( 

ماه سال خردادخریداری نموده بود، در اول  1332شرکت مازایار ساختمان خود را که در ابتدای سال  -30

سال و روش  16ریال کمتر از بهای تمام شده آن فروخت. عمر مفید این ساختمان  2.666.666به مبلغ  1330

ریال باشد. سود حاصل  5.666.666زمان فروش باشد. اگر استهلاک انباشته در استهلاک آن خط مستقیم می

 از فروش این دارایی چند ریال است؟

                     1.333.333ب(                            2.333.333الف( 

 0.333.333د(                               3.333.333ج( 

فروش را به عنوان هزینه تضمین در  %2فروشد و معادل تضمین می باشرکتی محصولات خود را  -30

 باشد:در اختیار می 1330. اطلاعات زیر در سال نمایدها منظور میحساب

 256.666.666 فروش

 2.666.666 مانده ذخیره تضمین محصولات

 4.666.666 تضمین پرداخت شده

تضمین محصولات و همچنین مانده حساب ذخیره  30هزینه تضمین محصولات در صورت سود و زیان سال 

 به چه مبلغی باید گزارش شود؟ 30در ترازنامه پایان سال 

 مانده ذخیره تضمین محصولات هزینه تضمین محصولات 

 1.333.333 1.333.333 الف(

 0.333.333 0.333.333 ب(

 3.333.333 0.333.333 ج(

 3.333.333 1.333.333 د(
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ریال خریداری نمود. سایر هزینه متحمل شده در این رابطه  156.666.666شرکت آلفا زمینی را به مبلغ  -30

 به شرح زیر است:

 3.666.666 مالیات نقل و انتقال سند مالکیت

 0.666.666 تسطیح زمین

 0.666.666 نرده کشی دوره زمین

 16.666.666 حفر چاه عمیق

 ؟شودزمین به چه مبلغی در دفاتر ثبت می

                000.333.333ب(                                000.333.333الف( 

 010.333.333د(                                   000.333.333ج( 

 اندازه گیری می شود. ....................موجودی کالا بر مبنای اقل بهای تمام شده و -33

 ارزش فروشخالص ب(       الف( ارزش فروش                           

 ارزش جایگزینید(      ج( ارزش منصفانه                              

های لازم برای تکمیل و توزیع ریال، هزینه 006.666ریال، بهای فروش  066.666بهای تمام شده  -166

باشد. موجودی کالای طبق قاعده اقل بهای تمام شده و خالص ارزش فروش ریال می 05.666 وفروش جمعاً

 برابر است با:

 001.333ب(                                033.333الف(  

 001.333د(                                     031.333ج( 
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در پایان دوره مالی  ،کنداستفاده میاطلاعات زیر از شرکت رامان که از سیستم دائمی موجودی کالا  -161

 برای نوعی کالا به شرح زیر است:

 بهای تمام شده هر واحد تعداد پایان دوره 

 06 366 موجودی طبق دفاتر کل

 06 235 موجودی طبق شمارش

 

 در پایان دوره ثبت اصلاحی کسر یا اضافه موجودی به چه صورتی خواهد بود؟

 ریال بستانکار 033خرید كالا  -ریال بدهکار   033ها الف( كسری یا اضافه موجودی

 ریال بستانکار 033موجودی كالا   -ریال بدهکار   033ها ب( كسری یا اضافه موجودی

 ریال بستانکار 033ها كسری یا اضافه موجودی  -ریال بدهکار  033ج( موجودی كالا 

 .د( چون سیستم دائمی است نیازی به اصلاح ندارد
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 ؟شودتولید چند ریال میواحد کالا برسد. کل هزینه  16.666تولید به تعداد اگر  ،با توجه به نمودار زیر -162

                                                                                                                            

 

                                                                                                                                         

 

                                                                                                                                          

 

                                                                                             0.666 

                         3.333.333ب(                                  2.033.333الف( 

 2.013.333د(                                     3.213.333ج(  

هزینه تولید چند ریال  ریال باشد. 466,666هزینه تولید باشد و سربار ساخت  ٪06اگر بهای اولیه  -163

 است؟

                    033.333ب(                              0.333.333الف(  

 003.333د(                                      203.333ج( 

ریال و سربار ساخت  066,666بهای تولید را بهای اولیه تشکیل داده باشد و مواد مستقیم  ٪05اگر  -164

 ریال باشد. بهای تبدیل چند ریال است؟ 466,666

 0.333.333د(                      0.033.333ج(                   0.233.333ب(                   001.333الف( 

 بهای تمام شده و مالیاتیحسابداری 

 

1.666.666 

2.066.666 

 هزینه

 تعداد تولید
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که از روش اولین صادره از اولین وارده اطلاعات زیر از یک کارخانه در خصوص ماده اولیه الف  -165

 باشد:در اختیار مینماید، گذاری آن استفاده میبرای قیمت

 بهای کل)ریال( تعداد)کیلوگرم( 

 266.666 166 موجودی ابتدای دوره

 1.006.666 066 خرید اول

  066 ساختمصرف در دایره 

 1.156.666 566 خرید دوم

  466 مونتاژمصرف در دایره 

 شود؟مواد مصرف شده برای دایره مونتاژ چند ریال ثبت می

                     003.333ب(                                0.333.333الف( 

 023.333د(                                     003.333ج( 

 ریال 30.666 ترتیب به ریاضی روش به تسهیم بعداز و قبل تأسیسات خدماتی دایره هایهزینه جمع -160

 این به خدمات %16 و دریافت رستوران دایره از خدمات %26 تأسیسات دایره. است ریال 156.666 و

 است؟ بوده ریال چند تسهیم از قبل رستوران دایره هایهزینه جمع. کند می ارائه دایره

                        231.333ب(                                   013.333الف( 

 201.333د(                                      213.333ج(  

 5.306.666حساب کنترل سربار ساخت بابت حقوق و دستمزد غیر مستقیم و بیمه سهم کارفرما  -160

بقیه مربوط  ٪25غیر مستقیم تولید  ٪26آن مستقیم تولید و  ٪55ریال بدهکار شده است. از حقوق و دستمزد 

به بخش اداری و توزیع و فروش می باشد.حساب کنترل کالای در جریان ساخت بابت دستمزد مستقیم 

 شود؟چند ریال بدهکار می

                00.303.333ب(                                 02.333.333الف( 

 03.321.233د(                                   0.033.333ج(   
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 می باشد: 03اطلاعات زیر مربوط به کارخانه پرتو در سال  -160

 محاسبه شده پایان دوره بینی شده اول دورهپیش شرح

 3.156.666 3.266.666 سربار

 3.366 4.666 ساعت

 باشد؟اضافه جذب سربار چند ریال میکسر یا 

 كسر جذب سربار –ریال  13.333ب(                اضافه جذب سربار            –ریال  13.333الف( 

 كسر جذب سربار –ریال  33.333د(                اضافه جذب سربار               –ریال  33.333ج( 

 دهد:ارائه می 30اطلاعات زیر را برای سال  آسمانشرکت تولیدی  -163

 ریال  2.606.666سربار واقعی                      -

 ریال  1.356.666سربار جذب شده                 -

 ریال  2.166.666سربار پیش بینی شده            -

 ساعت  1.466ساعت کار مستقیم برآورد شده    -

نرخ جذب  استفاده نماید. 30در محاسبه نرخ جذب سربار برای سال  30 اگر شرکت از نتایج واقعی سال

 چند ریال است؟ 30سربار در سال 

 0.333د(                          0.133ج(                        0.001ب(                         0.033الف( 

به سازمان امور در موعد مقرر را  30اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده سه ماه پاییز سهندبازرگانی  -116

 . جریمه مالیاتی مربوطه کدام است؟مالیاتی ارائه نداده است

 میزان مالیات و عوارض متعلق %13ب(           متعلق          میزان مالیات و عوارض  %21الف( 

 میزان مالیات و عوارض متعلق  %23د(            میزان مالیات و عوارض متعلق              %01ج( 
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 باشد:یک فصل مالیاتی در اختیار میاز اطلاعات زیر  -111

 25.666.666 خرید کالا

 30.666.666 فروش کالا

 3.666.666 برگشت از خرید و تخفیفات

 5.666.666 برگشت از فروش و تخفیفات

 چند ریال است؟ در این فصل میزان بدهی یا طلب مالیات و عوارض ارزش افزوده

 طلب –ریال  003.333ب(            بدهی                     –ریال  003.333الف(  

 بدهی -ریال  0.003.333د(            طلب                      –ریال  2.003.333ب( 

تسلیم ننموده است و درآمد مشمول مالیات را به اداره امور مالیاتی  1330اظهارنامه سال  مهابادشرکت  -112

اظهارنامه مالیاتی  تسلیم ریال تعیین شده است. مبلغ جریمه عدم 066.666.666آن توسط اداره امور مالیاتی 

 شرکت سهند چند ریال است؟

               233.333.333ب(                                           203.333.333الف( 

 03.333.333د(                                               03.333.333ج(  

 ود؟شمالیات بردرآمد اجاره املاک به ترتیب برای اشخاص حقیقی و حقوقی با چه نرخی محاسبه می -113

 %21نرخ  – 030ب( نرخ ماده                           030نرخ ماده  - %21الف( نرخ 

 030د( هر دو با نرخ ماده                                       %21ج( هر دو با نرخ 

یک واحد آپارتمان اداری را از شرکت سهند به مدت یکسال در  1335شرکت آروین از ابتدای سال  -114

الاجاره شرکت آروین اقدام به پرداخت مالریال مال الاجاره ماهانه اجاره نموده است.  16.666.666قبال مبلغ 

 سه ماهه اول نموده است. مالیات تکلیفی اجاره کدام است؟

  2.133.333د(                  1.021.333ج(                    0.133.333ب(                 0.001.333الف( 
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ریال بود به مبلغ  266.666.666ساختمان خود را که ارزش معاملاتی آن مبلغ  30در سال شرکتی  -115

 شرکت چند ریال است؟ریال به آقای الف انتقال داد. مالیات نقل و انتقال  566.666.666

                 01.333.333ب(                                21.333.333الف( 

 03.333.333د(                                   31.333.333ج( 

جریمه عدم تسلیم ترازنامه و حساب سود و زیان اشخاص حقوقی معادل چند درصد مالیات متعلق  -110

 است؟

 %13د(                                %03ج(                           %33ب(                        %23الف( 

ریال و به  156.666.666به موجب برگ تشخیص  1330درآمد مشمول مالیات شرکت هیوا در سال  -110

خارج از موعد مقرر تسلیم اداره باشد. شرکت اظهارنامه خود را ریال می 126.666.666موجب برگ قطعی 

 متعلق به ترتیب کدام است؟« جریمه»و « مالیات»امور مالیاتی نموده است. 

 0.333.333 – 33.333.333ب(                           00.213.333 – 30.133.333الف( 

  00.213.333 – 33.333.333د(                                0.333.333 – 30.133.333ج( 
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ریال و موجودی میلیون  106بهای تمام شده کالای فروش رفته  ،میلیون ریال 106اگر خرید خالص  -110

حساب خلاصه سود « دوره ابتدایموجودی کالای »برای اصلاح  باشد.ریال میلیون  06کالاهای فروش نرفته 

 شود. و زیان ..................... می

 میلیون ریال بستانکار 03میلیون ریال بدهکار                                   ب(  03الف( 

 بستانکار  میلیون ریال 03بدهکار                                      د(  ملیون ریال 03ج( 

ریال است. اصلاحات شامل منقضی  02.666.666ترازآزمایشی قبل از انجام اصلاحات های جمع ستون -113

ریال و تحقق  3.666.666ریال، ثبت هزینه استهلاک به مبلغ  1.666.666شدن پیش پرداخت بیمه به مبلغ 

ز ا های ترازآزمایشی بعدباشد. جمع ستونریال درآمد که وجوه آن قبلاً دریافت شده است، می 2.666.666

 اصلاحات چند ریال است؟

                  00.333.333ب(                           02.333.333الف( 

 00.333.333د(                              01.333.333ج( 

ریال که تاریخ  30.666.666به مبلغ  23/12/30ساله در تاریخ یک اصلاح پیش پرداخت بیمه ثبت -126

 باشد، کدام است؟می 30ابتدای تیرماه پرداخت آن 

 ریال )بستانکار( 30.333.333پیش پرداخت بیمه  –ریال )بدهکار(  30.333.333الف( هزینه بیمه 

 ریال )بستانکار( 30.333.333هزینه بیمه  -ریال )بدهکار(  30.333.333ب( پیش پرداخت بیمه 

 ریال )بستانکار( 20.333.333هزینه بیمه  -ریال )بدهکار(  20.333.333ج( پیش پرداخت بیمه 

 ریال )بستانکار( 20.333.333پیش پرداخت بیمه  –ریال )بدهکار(  20.333.333د( هزینه بیمه 

 

 

 

 های مالیحسابداری تهیه و تنظیم صورت
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 در ترازنامه چند ریال است؟« های ثابت مشهوددارایی»با توجه به اطلاعات زیر جمع  -121

 106.666.666 آلاتماشین

 35.666.666 فروشزمین نگهداری شده برای 

 163.666.666 موجودی مواد و کالا

 366.666.666 ساختمان

 26.666.666 خرید وسائط نقلیه پیش پرداخت

 0.666.666 نرم افزار حسابداری

 

                           003.333.333ب(                           130.333.333الف( 

 131.333.333د(                              133.333.333ج( 

 16.666.666سود نسبت به بهای تمام شده به فروش رسید. اگر بهای خرید این کالا  %25کالایی با  -122

 شود؟ریال باشد. فروش کالا به چه مبلغی ثبت می 2.666.666ریال و هزینه حمل آن 

 02.133.333د(                      0.033.333ج(                    01.333.333ب(             02.333.333الف( 

 در اولین سال تأسیس شرکتی اطلاعات زیر در اختیار گذاشته شده است: -123

 2.666.666 برگشت از خرید و تخفیفات 35.666.666 خرید کالا

 4.666.666 برگشت از فروش تخفیفات 44.666.666 فروش خالص

 3.666.666 سایر درآمدهای عملیاتی 0.666.666 موجودی کالای پایان دوره

   1.666.666 های غیرعملیاتیهزینه

 

 ؟چند ریال است« سود عملیاتی»با توجه به اطلاعات فوق، 

 00.333.333 د(                      23.333.333 ج(                 00.333.333 ب(          01.333.333 الف(

 شود؟گزارش می« ترازنامه»کدام حساب در  -124

 د( سود عملیاتی   ج( سود انباشته                       ب( سود ناخالص                الف( سود خالص              
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 چیست؟ «ترازنامه»و  «صورت سود و زیان»حلقه اتصال  -125

     ب( حقوق صاحبان سهام                           الف( موجودی كالا       

 د( سود خالص                    ج( سود انباشته              

برمعادله حسابداری، کدام مورد ، فروش( %56)معادل اصلاح پیش دریافت فروش کالادر بررسی تأثیر  -120

 درست بیان شده است؟

 ب( دارایی كاهش و سرمایه افزایش                        افزایشو سرمایه  دارایی كاهشالف( 

 بدهی افزایش و سرمایه كاهش                           د( دارایی افزایش و بدهی كاهشج(  

در ایجاد و اصلاح حساب گیرد، ها به صورت نسیه صورت اگر سیستم موجودی کالا، دائمی و فروش -120

 نقش دارند؟و موقت چند حساب دائم « کالا فروشپیش دریافت »

 حساب موقت 0 –حساب دائم  3حساب موقت                              ب(  2 –حساب دائم  3الف( 

 حساب موقت 0 -حساب دائم  0حساب موقت                                 د(  2 –حساب دائم  0ج( 

ریال خریداری نمود. بهای  56.666.666ای جمعاً به مبلغ عدد کالا را از تولید کننده 26عمده فروشی  -120

را  هااین کالا از عدد یکریال است. خرده فروشی  2.666.666تمام شده هر واحد کالا برای تولید کننده 

بهای  %125مبلغی معادل  به تولید کننده سود برابر 2سودی معادل با  و خریداریاز عمده فروش مذکور 

 کدام است؟از فروش این یک واحد . سود عمده فروش ساندرفروش  تمام شده به

 3.333.333د(                      133.333ج(                    0.333.333ب(                   0.133.333الف( 

( از %3چند ریال مالیات بر ارزش افزوده)بابت فروش یک واحد کالا، عمده فروش ، 120در سؤال  -123

 کند؟دریافت می خرده فروش

 003.333د(                       03.333ج(                        303.333ب(                      221.333الف( 
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 باشد:شرکتی در دست میاولین سال فعالیت اطلاعات زیر از  -136

 06.666.666 فروش خالص 

 1.666.666 های مالی هزینه

 14.666.666 سود خالص

 5.666.666 های اداری و فروشهزینه

 02.666.666 خرید خالص

 شود؟به چه مبلغی در ترازنامه گزارش می« موجودی کالا»با توجه به اطلاعات فوق  

                    00.333.333ب(                          0.333.333الف(

 0.333.333د(                          02.333.333ج( 

 چند ریال است؟« سود انباشته پایان دوره»با توجه به اطلاعات زیر  -131 

 ریال 

 210 سود انباشته ابتدای دوره

 326 سود خالص

 (12) تعدیلات سنواتی

 (5) سود تقسیم شده

 346 سود عملیاتی

 120د(                              133ج(                              100ب(                             120الف( 

 چند میلیون ریال است؟« سود قابل تخصیص» ،131در سؤال  – 132

 120د(                               133ج(                              100ب(                              120الف( 
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 باشد:در اختیار می 1330اطلاعات زیر مربوط به شرکت سردشت برای سال  -133  

 25.666.666 خرید کالا 

 4.666.666 برگشت از فروش و تخفیفات

 23.666.666 بهای تمام شده کالای فروش رفته

 2.666.666 برگشت از خرید و تخفیفات

 0.666.666 موجودی کالای پایان دوره 

 46.666.666 فروش کالا

  

 های فوق چند ریال است؟پس از تعدیلات و بستن حساب« حساب خلاصه سود و زیان»مانده  

                    03.333.333ب(                              01.333.333الف( 

 00.333.333د(                                 00.333.333د( 

 قابل گزارش در ترازنامه چند میلیون ریال است؟« نقدموجودی »با توجه به اطلاعات زیر جمع  -134

 میلیون ریال 

 0 موجودی صندوق

 316 میلیون وجوه بلوکه شده( 56)شامل هاموجودی نزد بانک

 24 گردانموجودی نزد تنخواه

 

                          202ب(                                       302الف( 

 200د(                                         300 ج( 
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 چند ریال است؟« های غیر جاریبدهی»با توجه به اطلاعات زیر جمع  -135

 ریال 

 56.666.666 ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان

 16.666.666 مالیات پرداختنی

 46.666.666 تسهیلات مالی بلند مدت

 26.666.666 غیرتجاریهای تجاری و پرداختنی

 

 003.333.333د(                     13.333.333ج(                03.333.333ب(             023.333.333الف( 

ریال است. هنگام ثبت  0.666.666مالیات،  %25بعد از کسر « حساب خلاصه سود و زیان»مانده  -130

 شود؟بستانکار می -چه مبلغی بدهکار به ها و مالیات بر عملکرد به ترتیب کدام حساب

 شود.ریال خلاصه سود و زیان بدهکار و مالیات پرداختنی بستانکار می 2.333.333الف( به مبلغ 

 شود.ریال خلاصه سود و زیان بدهکار و مالیات پرداختنی بستانکار می 0.133.333ب( به مبلغ 

 شود.موجودی نقد بستانکار میمالیات پرداختنی بدهکار و  0.133.333به مبلغ  ج(

 شود.ریال مالیات پرداختنی بدهکار و خلاصه سود و زیان بستانکار می 2.333.333د( به مبلغ 

 باشد.می آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه اشخاص حقوقی.............. و برای اشخاص حقیقی ............. -130

 تا آخر خردادماه سال بعد –الف( تا چهارماه پس از پایان سال مالی 

 تا آخر خردادماه سال بعد -ب( تا پایان تیرماه سال بعد 

 تا سه ماه پس از پایان سال مالی -ج( تا چهارماه پس از پایان سال مالی 

 تا پایان تیرماه سال بعد -د( تا آخر خردادماه سال بعد 
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ریال مالیات  366.666.666خود را در موعد مقرر با ابراز  1335اظهارنامه عملکرد سال  هیواشرکت  -130

تسلیم به اداره امور مالیاتی نموده است. اداره امور مالیاتی برگ تشخیص عملکرد سال مذکور را با محاسبه 

ه مؤدی ابلاغ ب 12/60/1330صادر و در تاریخ  36/4/1330درآمد مشمول مالیات در تاریخ  066.666.666

چند ریال بوده است؟)دوره مالی شرکت سال شمسی  1335نموده است. مالیات شرکت مذکور در سال 

 باشد(می

 133.333.333د(                      033.333.333ج(               333.333.333ب(             233.333.333الف( 

 گیرند؟بندی صاحبان مشاغل قرار میوهجزء کدام یک از گر« صاحبان مشاغل صرافی» -133 

 الف( گروه اول              ب( گروه دوم                    ج( گروه سوم                    د( گروه چهارم

 466.666.666مبلغ  1330درآمد مشمول مالیات آقای محمدی از محل فعالیت شغلی ایشان برای سال  -146

 200.666.666مبلغ  1330کدام است؟)معافیت سالانه در سال  1330برای سال ریال است. مالیات ایشان 

 باشد(.ریال می

 30.333.333د(                         00.033.333ج(               02.033.333ب(              03.333.333الف( 

 هر گونه کپی برداری و سوء استفاده از این مجموعه بدون ذکر منبع ممنوع است. :قابل توجه ناشران
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 د ج ب الف سوال  د ج ب الف سوال

1      20     

2      20     

3      23     

4      36     

5      31     

0      32     

0      33     

0      34     

3      35     

16      30     

11      30     

12      30     

13      33     

14      46     

15      41     

10      42     

10      43     

10      44     

13      45     

26      40     

21      40     

22      40     

23      43     

24      56     

25      51     

20      52     
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 د ج ب الف سوال  د ج ب الف سوال

53      03     

54      06     

55      01     

50      02     

50      03     

50      04     

53      05     

06      00     

01      00     

02      00     

03      03     

04      36     

05      31     

00      32     

00      33     

00      34     

03      35     

06      30     

01      30     

02      30     

03      33     

04      166     

05      161     

00      162     

00      163     

00      164     
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 د ج ب الف سوال  د ج ب الف سوال

165      123     

160      124     

160      125     

160      120     

163      120     

116      120     

111      123     

112      136     

113      131     

114      132     

115      133     

110      134     

110      135     

110      130     

113      130     

126      130     

121      133     

122      146     
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